

本周五“抢地战”战火重燃

合肥五里井将添大型商业广场

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,本周五,合肥市将迎来3月份唯一一场大型土地拍卖,届时,多重重量级地块将出让其使用权,“抢地大战”一触即发。其中,位于庐阳区五里井的201.7748亩商住用地备受关注,按照出让要求,该宗地将引入一家大型商业广场项目。

与之前多场土地拍卖相比,本次土地拍卖,合肥市区的地块无疑成了“主角”。庐阳区更是成了本次市区土地供应的主力区域,有2宗“巨无霸”土地出让。其中,201.7748亩的五里井地块“看点十足”。该宗地位于北二环路、蒙城北路交口西北角,规划用途为商住,参考地价755万/亩,竞买保证金8亿

元。地块雄踞北二环核心位置,东临蒙城北路,南邻北二环路,拥有良好的交通区位条件。另外,根据出让条件,后期该宗地将会引入一家大型商业广场项目。届时,将会对区域商业配套进行一次大的升级,未来该片区高端商业中心的空白将被填补,居民生活购物将会更加方便。但从出让条件来看,“不接受联合竞买”规定已经抬高了该宗地的竞买门槛。

而同时出让的瑶海区41.878亩商住用地,或会成为本场土地拍卖中参与企业最多的地块。该宗地位于瑶海区长江东路与大众路交口东南,参考地价460万/亩,再加上地块面积并不大,风险较小,因此大多数房企都有放手一搏的能力和勇气。正因如此,该宗地的地价有很大可能将走高。



3月22日~28日是第三十一届“中国水周”。昨日,在文明创建提升年期间,合肥市新华社区加强对环境保护的宣传力度,在金环花园小区举行以“实施国家节水行动,建设节水型社会”为主题的《水法》宣传活动,并向居民们传授家庭节水小窍门。

张保仔 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

合肥2018年中考理科实验操作开考

星报讯(记者 胡龙生) 2018年合肥中考首项考试理科实验操作考试于3月20日~23日进行。昨天下午,记者与合肥市考试院工作人员及相关人员来到合肥十中新校区,探访理科实验操作考试考点。

记者来到合肥十中新校区考点时,不少考生已经考完并知道得分。绝大部分考生都是一脸轻松和喜悦。记者随机采访了多位已经结束考试的考生,这些考生所考核的科目、题目各有不同。当记者询问哪些科目、题目比较难,哪些比较容易时,得到的答案大不相同。有些考生说物理难,生物简单,而有些考生却说物理简单,生物难。在十

中分数栏公布表上记者了解到,从第一天考试的得分情况看,除了少数缺考考生之外,大部分考生都得到了满分10分,9分及以下的考分很少。

据了解,合肥市市区中考人数连续6年逐年增长,今年首次突破3万人。原有的考试时间及场次安排(3天考试,每天14场)已经无法满足考试组织需要。今年理科实验操作考试首次将考试时间由3天延长至4天,同时将原来每天14场考试减少为12场。这样安排有效地减轻考评教师负担,从而保证他们有更多精力更细致、更准确、更客观地为考生实验操作进行考评和赋分。

规范编制“一户一档” 助力推进精准脱贫

安徽出版集团扶贫点工作经验受寿县扶贫办推广

星报讯(本报记者) 近日,寿县双庙集镇公庄村车水马龙,门庭若市。前来学习贫困户“一户一档”编制经验的扶贫工作队和镇村扶贫专干络绎不绝。这是自安徽出版集团招商引资、社区支持农业、关爱基金等产业扶贫项目和社会扶贫成功经验受到推广之后,由安徽出版集团驻村干部策划设计、扶贫工作队精心编纂、制作的贫困户“一户一档”资料,因内容详实、编辑规范、外观精美受到寿县扶贫办再次推广,掀起又一次学习热潮。

据扶贫工作队副队长徐多付介绍:公庄村扶贫工作队十分重视贫困户档案管理工作,精心策划、统一要求,在时效、精准、全面上下功夫,走村入户深入排查、各项细目准确登记、贫困户信息、发展思路

广泛收集。公庄村“一户一档”资料整理沿袭安徽出版集团编辑图书的严格标准,采取“广泛收集、集中编校、精准识别、村干、专干、扶贫工作队三审核”的方式,确保档案资料全面、及时、真实、准确。

完善的贫困户“一户一档”资料,可以通过数据比对,了解贫困户需求和家庭收支状况,便于分类制定帮扶计划,落实产业帮扶措施,是精准扶贫的前提条件。寿县双庙集镇党委书记吴标在扶贫工作会议说:“公庄村扶贫工作队贫困户‘一户一档’资料整理工作给我们树立了典范,为精准扶贫工作作出了贡献,我们在今后的工作中一定要学习他们脚踏实地,善于总结经验,勇于开拓创新,精益求精的精神,把精准扶贫工作扎扎实实做好!”

合肥将“零容忍”有偿补课 每月通报师德进展情况

星报讯(叶佳超 吴善良 记者 沈娟娟) 记者从合肥市中小学教师师德师风建设动员大会上获悉,合肥将在教师有偿补课问题、“负面清单”问题上,以“零容忍”态度,坚决遏制和整治有偿补课的不良态势,切实规范学校办学行为、规范教师从教行为。

记者了解到,合肥市师德考评将实行教师个人测评、学生测评、家长测评、学校测评四方评价机制,注重外在约束和评价,让学校、学生、家长都来测评教师的师德行为。师德考评结果分为优秀、良好、合格、不合格等四个等次。凡是查实有《合肥市中小学教师师德考核负面清单》所列行为且情节较重的教师其师德考核直接定为不合格。师德考核不合格的,绩效考核和年度考核也将被确定为不合格。

合肥市教育局局长王杰才表示,在教师有偿补课、“负面清单”问题上,合肥将以“零容忍”态度,坚决遏制和整治有偿补课不良态势。王杰才说,每月将对师德进展情况进行通报,对好经验好做法进行表扬,对一些基层单位抓得不力、落实不到位的将进行通报批评。

合肥最美 城市阅读空间与市民见面

星报讯(许瑶 包育晓 叶佳超 记者 沈娟娟) 在合肥市巢湖路97号,一座古色古香的徽派独栋建筑在四周高楼大厦的包裹中,显得十分与众不同。记者了解到,合肥“最美”城市阅读空间正式与市民见面,1.2万册图书可买可借,馆内新华书店投放的所有书籍都能实现所有新华书店门店的通借通还,为群众提供公共文化场馆的免费开放服务。

记者了解到,这个最美的城市阅读空间名叫雨花书院,是包河区首批试点的5个城市阅读空间之一,由包公街道雨花桥社区负责日常管理工作。目前,书院面积约1015平方米,书院上架图书约1.2万册,其中包括市图书馆投放的书籍5000册,以文学类、社科类、绘本类为主;新华书店投放的书籍7000册,包含文学、历史、儿童、社科、教辅、经济等多个类别。

“雨花书院成立之初,结合社区实际,我们决定主打‘父母学堂、儿童书馆’特色。书院组织书友会,定期安排名家讲座、知识竞赛、经典诵读等读书活动,引领居民图书阅读的习惯养成,为群众提供公共文化场馆的免费开放服务。”包公街道雨花桥社区党总支书记孟国强介绍。

中煤新集刘庄煤矿：崇尚创新 尊重人才

星报讯(王寅 记者 吴传贤) 近年来,中煤新集刘庄煤矿坚持以人才引领创新,以创新驱动发展,不断加大创新人才的培养,为各类人才创新营造优越的发展环境。制定人才激励政策,重奖创新成果,激发全体职工的创新热情,推动矿井科学可持续发展。2017年,刘庄煤矿取得优秀“双创”项目25项,优秀“五小”成果46项,矿井还投入了三十万奖励创新优秀单位和个人。

首个美国专利授权花落科学岛

星报讯(王黎 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中科院合肥物质研究院获悉,近日,强磁场中心“一种新型布鲁顿酪氨酸激酶抑制剂”获得首个美国发明专利授权。该专利于2015年1月27日向国际专利局申请PCT专利,获得具有“新颖性、创造性和工业实用性”的国际阶段审查结论,并于2016年12月19日进入美国国家阶段申请。历时近一年后获得了授权。

该发明专利提供一种布鲁顿酪氨酸激酶的抑制剂,可以用来治疗B-细胞淋巴瘤、肉瘤、淋巴瘤或类似疾病,还可以治疗自身免疫性疾病,例如关节炎、风湿性关节炎、骨关节炎、狼疮、类风湿性关节炎或类似疾病。该发明专利主要由刘青松研究员团队的陈永飞博士完成。

安全无小事 生命大于天

长丰县供电公司开展事故警示教育

天气转暖,正是电力行业进行春季安全大检查、消除各类电力隐患以及开展电力工程施工的好时机,为了进一步提高全员安全意识,确保2018年良好开局,国网长丰县供电公司自3月14日起,开展了各层级的全员事故警示教育。

为了使活动具有针对性,安监部门编制了案例库,要求基层班组结合专业特点,从案例库中选择具有针对性的案例开展学习。该公司领导班子成员纷纷下到基层班组,和大家共同学习、共同讨论,深入分析案例中的事故经过、后果和原因,以及原因背后的深层次问题,从思想深处受到警示教育,提高事故案例学习效果。针对暴露的问题,分析讨论了在思想认识、责任落实、制度执行、安全管控、违章查纠、事故处理等方面的不足,对照查找存在的问题和隐患,制定针对性改进措施。基层员工发言积极踊跃,活动效果明显。

陈建春